

Izaija 62 Globalni 21-dnevni dan molitve i posta (7-28. maja 2023.)

Pridružite se preko 1 milion vjernika koji će se moliti za Izrael najmanje **1 sat dnevno tokom 21 dana** (7-28. maja) za povećanje Božjih obećanja i planova spasenja za Jerusolim i Izrael. Neki će se moliti sami, a drugi će se moliti sa dvoje ili više (Mt. 18,20) – virtualno ili lično – u svom domu, uredu, studentskom domu ili u svojoj crkvi, itd.

Saradnja nekoliko hiljada službi—uključujući Loua Englea, Jasona Hubbarda, Mikea Bicklea—mobilizirala je **1 milion vjernika** da učestvuju u **globalnoj svečanoj skupštini** (7-28. maja) da poste na različite načine i da se mole za Gospodnje svrhe za Izrael i da zamolite Ga da podigne 100 miliona zagovornika za Izrael u skladu sa svojim obećanjem u Isaiji 62:6 da će suvereno “postaviti”, “imenovati” ili “označiti” zagovornike koji će podsjetiti GOSPODA na Njegova obećanja .

6Na tvojim zidovima, o Jerusaleme, postavio sam [postavio, KJV] stražare; ceo dan i celu noc nikad neće cutati. Vi [zastupnici] koji podsjećate GOSPODA , nemojte mirovati za sebe; 7I ne dajte mu odmora dok ne učini Jerusolim hvalom na zemlji [pri Isusovom povratku]. (Iz 62:6-7, NAS)

U prve 3 sedmice od najave ovog posta 7. marta, preko **1 milion** će učestvovati na različite načine. Do 7. maja, daleko više od **milion** će se uključiti u ovaj 21-dnevni post na različite načine (neki će postiti na vodi, neki na povrću ili sokovima, ili uzimati jedan obrok dnevno, a neki će "postiti medije" umjesto hrana, itd.).

Molitvena soba IHOPKC posvećena je klanjanju i molitvi bez prestanka 24/7 tokom 3 sedmice (7-28. maja) za Izrael . Preko 300 stalno zaposlenih službenika IHPKC-a lično se obavezalo da će biti u našoj molitvenoj sobi 6-12 sati dnevno tokom svih 21 dana. Zahvalan sam na njihovom odgovoru da ostave po strani mnoge od svojih normalnih obaveza da to urade! Molitvena soba IHPKC-a samo je jedan od mnogih HUB-ova koji se bave ovim. Za više informacija o tome kako vaša crkva ili služba može biti HUB, pogledajte [Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) ili Isaiah 62 Fast Facebook stranicu (<https://rb.gy/8orcjp>).

The [Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) web stranica identifikuje crkve, službe, biblijske studije, omladinske grupe itd. koje žele da budu “HUB” koje obezbjeđuje resurse za službu, redovnu komunikaciju, itd. u mobilizaciji drugih za 21 dan (7-28. maja). Ako želite da informacije o vašoj crkvi ili službi budu navedene na [Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com), zatim kliknite na link za više informacija.

[Isaiah62Fast.com](https://isaiah62fast.com) ne osvrće se na **eshatološke stavove** već poziva vjernike sa svih pozicija da učestvuju.

Zašto 100 miliona?

Tokom mnogo godina, Gospod je raznim ljudima dao broj od 100 miliona zagovornika za Izrael na različite načine. Eric Watt, Jason Hubbard (IPC) i tim su posjetili IHOPKC nekoliko puta tokom posljednjih godina.

Oni predstavljaju i redovno komuniciraju s vođama koji nadgledaju **5.000+ molitvenih mreža koje zajedno uključuju 130 miliona vjernika** (u početku mi je bilo teško povjerovati u te brojke). U svojoj nedavnoj posjeti (decembar 2022.), oni su podijelili da će vođe ovih 5.000+ molitvenih mreža i 130 miliona molitelja povezanih s njima stajati zajedno kako bi se pomolili za isto područje zemlje 4 puta 2023. u globalnoj misijskoj inicijativi pod nazivom **110cities.com**. Iznenaden sam jer smatram da je ovo prvi put u istoriji da će se preko 100 miliona vjernika zajedno moliti za isto geografsko područje na isti dan 4 puta u jednoj godini (vidi Jn. 17:21-23).

Ovih 100 miliona se molilo za Kinu 22. januara 2023. Oni će se moliti za Bliski istok 17. aprila, za **Izrael 28. maja** i za Indiju 31. oktobra. Ovih 100 miliona vernika duboko je predano Isusu i Velikom nalogu , ali mnogi od njih još nisu povezani s Gospodnjom biblijskom namjerom za Izrael.

Ali jedan dan (28. maja) ovih 100 miliona moliće se za Izrael kao što su se molili za Kinu 22. januara.

Ali tokom 21 dana do 28. maja, **1 milion+** zagovornika će postiti i moliti se tražeći od „Duha Svetoga da ih napadne“ tako što će označiti srca ovih 100 miliona za Njegove svrhe za Izrael.

Sažetak: Pridružite se preko 1 milion koji će se svakodnevno moliti za Izrael najmanje jedan sat – sami ili sa 2 ili više (Mt. 18,20) virtualno ili lično – da se mole za Izrael i zamolite Duha da obeleži 100 miliona 28. maja.

ZAŠTO TOLIKO CJENIMO MOLITVE ZA JERUSALEM I IZRAEL?

Izraelovo nacionalno pokajanje (Delo 3,19) i priznanje da je Isus Mesija (Mt 23,39) duboko je povezano sa Isusovim drugim dolaskom, Velikim nalogom, i „životom iz mrtvih“ za celu zemlju (Rim. 11). :15).

Isus se neće vratiti sve dok ga vođe u Jerusalemu ne priznaju kao Mesiju prema Psalmu 118:26.

37“O Jerusaleme, Jerusaleme...39nećeš Me više vidjeti [pominjanje Isusovog povratka] dok ne kažeš: 'Blagoslovljen je on [Isus] koji dolazi u ime GOSPODNJE [dakle, priznajući Ga kao Mesiju—Psalam 118 :26].'" (Mt 23:37-39)

19 Pokajte se, dakle, i obratite se, da se vaši grijesi [Izraela] izbrišu, tako da...

20On može poslati Isusa Krista... 21koga nebo mora primiti [zadržati ili zadržati zdesna Ocu] do vremena obnove svega, o čemu je Bog govorio...po svim svojim svetim prorocima. (Djela 3:19-21)

15Ako je njihovo [Izraelovo] odbacivanje pomirenje svijeta, šta će biti njihovo [Izraelovo] prihvatanje osim života iz mrtvih [ovo uključuje puninu Velikog naloga]? (Rim. 11:15)

Vjerujemo da će ovaj 21-dnevni globalni post iz Isaije 62 biti katalizator u pokretanju ubrzanja biblijskog razgovora o Izraelu u tijelu Kristovom među narodima u ovom času. Ovaj post će se završiti u nedjelju Duhova, 28. maja. Na ovaj dan, 100 miliona vjernika će se zajedno moliti za Izrael kao odgovor na Božji poziv preko Jasona Hubbarda, Erica Watta i tima "110 gradova" da ih mobilizira na ovaj način 4 puta u 2023.

Pogledajte [110 Cities.com](http://110Cities.com)—on 17. aprila ovih istih 100 miliona vjernika molit će se za cijeli Bliski istok.

Ovo će biti prvi put u istoriji da će više od milion ljudi nastaviti 24 sata dnevno tokom 21 dana u molitvi za Božja obećanja za Izrael. Jedinstvenost ove molitvene inicijative je sama po sebi znak vremena i ubrzanje Božjeg „određenog vremena za generaciju koja tek treba da bude stvorena“ da se zajedno uključe u Njegove namere za Izrael (Ps. 102:13, 18).

13Smilovaćete se Sionu [Jerusalemu]; vrijeme da joj damo prednost, Da, zadano vrijeme je došlo...

18Ovo će biti zapisano za naraštaj koji dolazi, da narod koji će se tek stvoriti može slaviti GOSPODA .

(Ps. 102:13-18)

Ovaj 21-dnevni post je **“globalni Esterini trenutak”** (Est. 4:14-16) koji će biti značajan predujam za konačni konačni globalni Esterini trenutak kada će se milioni vjernika uključiti u molitvu, hrabro govoriti za Božje svrhe za Izrael (kao što se vidi u Svetom pismu), i stati uz Izrael dok se antisemitizam povećava sve dok se Isus ne vrati (Zah. 14:1-5). Ovaj post je važan i za danas jer se Izrael suočava sa nekoliko veoma značajnih sukoba.

14 „Jer ako ostanete u tišini [neodgovarajući] u ovo vrijeme, Židovima će doći olakšanje i izbjavljenje s drugog mjesta... ko zna jeste li došli u kraljevstvo za takvo vrijeme kao što je ovo?“

15Tada im je Estera rekla da odgovore Mordoheju: 16 „Idite, okupite sve Jevreje... i postite za mene...

Moje sluškinje i ja ćemo postiti...pa ću ići kralju...a ako poginem, poginut ću!" (Est. 4:14-16)

Tako sam zahvalan Tomu i Kate Hess koji su vodili Jerusalemski Dom molitve 36 godina [jhopfan.org] i za Ricka i Patriciu Ridings koji su vodili Succat Hallel u Jerusalemu skoro 20 godina [succathallel.com] kao i druge molitvene službe koje su uspostavljene u posljednjih 20+ godina.

U ovom postu veličamo Isusovu nadmoć i fokusiramo se na povezanost Božjeg blagoslova na Jeruzalem s ispunjenjem Velikog naloga. Zajedno možemo učiniti mnogo više u jedinstvu “Jovan 17:21-23”.

Preuzmite besplatnu digitalnu knjigu **Moravsko čudo** od Džejsona Habarda koja priča izuzetnu priču o grofu Zinzendorfu koji je kombinovao molitvu 24 sata dnevno (koja je trajala 100 godina) sa prvim pokretom protestantskih misija u istoriji. Pronađite ovu PDF knjigu na Isaiah62Fast.com ili pogledajte njegovu priču na YouTube-u “Zinzendorf, bogati mladi vladar” ili pogledajte odličan nedavni intervju o njemu na Remnant Radio.